



✿ 理事長的話

親愛的會員大家好！

這段期間我們籌備方老師的兩場「喚醒」演講，在9/14.10/26已經圓滿結束了，這也是我們學會把方老師的理念，推廣給社會大眾，認識的一項新的創舉，在大家共同協助幫忙下，我們中華阿逸多學會也踏出了第一步。相信未來會有更多的機會，讓大家更認識我們中華阿逸多學會，以及我們的精神導師方永來老師。

今年的九九重陽法會，我們也突破以往的點燈預算，達成率115.45%這是大家共同努力的成果，謝謝所有會員和理監事們的支持，有你們的鼓勵我們會更加努力的。

年終即將到來12/20（六）由學會舉辦的冬季凝聚日，歡迎闔家同歡樂喔！

理事長 黃梓琦 敬上

✿ 中元法會

當天第一位上台的上師是慧淨上師，她擔任的主法是吉祥天母，在法會前一天慧淨上師曾經請教過老師，她已經準備好了好多材料，但是跟方老師對答完之後，老師就發現她的做學問手法，基本上只是一位高中老師所做的筆記本一樣，把許多佛法的材料堆在一起，卻沒有掌握一個完整的主題？



第二天早上登台之後也的確如是，她把許多準備好的材料傾倒出來給信眾，部分學習過占星的學生，當然聽得很愉快，但是沒有學過占星的人就會有所距離，只能滿足小部分信眾的上師來說，其實是有欠分數？原因是佛法的研究不是國中高中教材，如果用這種方法研究出來的答案，只是在塑造佛教的信眾只是高中生，必須保持著大學研究所的研究方法，才能把信眾的能力和智慧帶上更高的層次！



慧靜上師

下午是慧平上師登壇說法，他的主法本尊是黑瑪哈嘎啦，他的主題卻是拉肚子？起初聽到這個主題有人會發笑，但是依著佛法的邏輯和程序上推展時，卻讓大家都驚艷這個密法之驚人之處！原因是黑瑪哈嘎啦累世以來，都替佛教徒吃掉許多妖魔鬼怪，但是從來就有人替他們設想過，業障如此眾多之下，吃掉那麼多有毒性的業障，難道他們不會吃壞肚子，不會中毒生病嗎？結果真的發現有很多老的黑瑪哈嘎啦本尊，的確肚子吃壞了無法排便，肚子脹得死去活來？只是不能讓信徒知道他們也會生病，想不到慧平上師這一個主題放出來之後，再帶

領信眾練習千斤墮，把阻塞的宿便從肛門排出，然後再把血液中有毒成分從汗腺中排出，最後更張一不能消化的食物化石結晶，運功迫散聚集在咽喉，再從喉輪吐出，馬上讓這些黑瑪嘎啦護法本尊，人人稱頌個個讚許，而時間上的控制只花一個小時，真是神乎其技了！（汗吐下三法乃醫術進入佛法領域的特效）



■ 慧平上師

第二天早上由慧蓮佛母上台，她主法的本尊是般若佛母，她所採用的方法也是集中材料，然後再大量輸送給信眾，這種填鴨方式的傳法，是方老師並不讚成的方法，原因是十方信眾匯集到法會修法，他們並不是學生，更不是高中生，他們不是到場接受上課和教訓，因此這兩種形式的傳法都不是最理想的方法！



■ 慧蓮上師

下午是慧如上師自家的上台，主法本尊是觀音圓明法！原本這樣的一個大法是不應該放在法會上使用，但是上師拿到手上就應該讓信眾能夠滿願，可以學習到一些非常難得的重要密法，其中重要的要求就是化繁為簡，而且人人可學的方法，才是真正的成佛之後！

第一段降魔，這是一般信徒幾乎做不到的要求，但是慧如上師採用電影故事，依據浪人四十七和末代武士兩部電影之中，都有解及介錯的問題，一位高貴的武士終生只服侍一位主公，當主公去世之後可以選擇埋葬或者去做浪人，浪人終生不能轉投其它主人，也不能去做生意賺錢，能過著乞丐一樣的流浪生活，所以最高貴的死亡方法就是切腹；但是切腹過程很痛，必須有一位旁證替他做介錯，當武士切腹之後給予痛快的一刀斷頭死去，而且依標準脖子可斷卻必須留下脖子前的皮膚不損壞，等待入殮時可以把皮膚縫合留下全屍，如果頭斷了就無法有完整的屍首！



■ 慧如上師

介錯人必須一刀就結束切腹者的生命，目的是不讓武士死時有任何痛苦，如果介錯之人一刀砍不斷武士的脖子，這一位介錯人也會被要求自行切腹，以慰死者之靈！平天下之怨氣！



今天！.....古老諸佛已經死去多時，那些曾經宣誓效忠的宗教人物，已經變成無主的浪人菩薩很久了，他們既不在佛法的主流中佔有任何席位，又不能轉皈依新佛之法，只能生活在抵抗新法推行的行列之中，初時變成白色臉的菩提法志魔，因為血氣不能上頭部，腦袋僵硬不能學習任何新佛法，臉上？著白色不透光的臉，所以稱為菩提法志魔！這些人雖然已經死亡，但接受了佛法卻讓他們的靈魂不死，進入生命永恆的狀態下，連想自殺結束生命都不可以，只有痛苦的存在某些空間之中，只能每天花時間去抵抗新佛法，今天這些人都可以上台，慧如上師會願意成為他們的介錯人，也請大家一起幫忙替他們介錯，應用金剛般若波羅蜜的力量，砍斷他們的脖子就可以讓他們元神出竅，結束他們的來生！這一段工作結束之後，慧如上師再跟大家說，你們剛才好勇敢，已經做過一次介錯人，身上就有這種殺人的記錄，殺的都是過去千百年來的末代菩薩，就只需要這樣的一段記錄放在身上，你根本就不必要去裝凶神惡煞，許多鬼神看到你都會退避三舍，所以不怒而威才是真正的降魔好本領。

✽ 秋季旅遊

10月4日至5日這兩天，是中華阿逸多學會秋季旅行的日子，一大早大家就在阿逸多學會的門口集合，大家都沒遲到，非常準時的出發。我們第一個目的地是仁山植物園，原本以為是一般的植物園，

沒想到他的入口跟可以參觀的地方，有著一段非常長的山坡路，真的是非常考驗大家的體力，雖然走了一段時間，但是到上面的時候，有專業的解說員教我們如何種植盆栽，接著就開始自由活動了，大家拍拍照就往下走了，沒想到老師師母他們卻發現有一個英式庭園的造景，非常的美麗，但是大多數的人都沒看到真是可惜，最後我們在門口的地方有一張大合照就離開了仁山植物園。



接著下午我們到冬山鄉的一個茶莊，去體驗採茶，大家在茶園裡面穿梭，努力地採著茶，接下來茶莊的老闆還教我們如何炒茶，最後還要我們揉茶，這些步驟做完就是最簡單的綠茶製作過程，整個過程體驗非常的有趣，不管是大人還是小孩大家都玩得很開心。



在採完茶之後，我們就去另外一個地方，學做綠豆糕，在老闆娘風趣的談話間，一個個綠豆糕就這樣完成了，大家就很開心地開始血拚茶葉。



第二天早上我們去參觀了幾米公園，沿途的擺設就真的非常殺底片，會員們都在這邊拍得非常開心。



下午我們到內城社區，體驗鐵牛車，鐵牛是以前用來耕田的工具，現在把他跟載人的車結合在一起，變成了一種觀光行程，感覺非常的棒，大家在這邊都玩得很開心。



最後一個行程我們來到香草菲菲，他是結合植物的綠建築，運用植物來降低室內溫度，還DIY了蝶古巴特，一種將圖案印到布料上面的技術，大家都開心帶著戰利品回家，結束這次的旅程。



植物介紹：落葵



- 1.別名：天葵、皇宮菜、臘脂菜、胡臘脂、牛皮凍、蟬公菜、蟬管菜、蟬菜、蟬菜、胭脂豆、軟筋菜、軟姜仔、藤葵、非洲菠菜、龍宮菜、紫葵、胭脂菜、離芭菜（福建）、染絳子
- 2.藥用部分：全草
- 3.功效：藥理上可以促進胃腸蠕動及改善便秘，並有消腫及輕微降血作用，是用途很廣的一種藥草。
性味：莖葉：甘、淡、涼。效用：莖葉：清熱解毒，滑腸。治闌尾炎，痢疾，大便便秘，膀胱炎，小便短澀，關節腫痛，皮膚濕疹。

文稿 / 攝影 林素玉